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rrec de Conseller de Sanitat i Assistèneia So­
cial del Govern de la Generali tat de Catalunya. 
Exposa que en tenir coneixement d’aquell no- 
menament, va felicitar en nom de la Junta 
al D r. Corachan i dona compte també, de què 
assisti, junt amb al tres senyors Consellers, a 
la presa de possessió del nou Conseller. S ’a- 
prova i ratifica amb satisfaccio tot Tefectuat 
pel senyor President.

E s  dona lectura a una comunicació del Con­
seil General de C ollegi, junt amb la qual, 
trameten còpia de la Reglam entado de D is­
pensar is Gratuits i Economies, aprovada per 
l ’esmentat Conseil. S ’acorda l ’assabentat.

E s  dona lectura a una altra comunicació del 
Conseil General, traslladant una Ordre dictada 
pel Govern de la República que fa referencia a 
les forraalitats a complimentar en el lliurament 
de receptaris per a estupefacients als Metges 
M ilitärs. S ’acorda l ’assabentat.

E s  dona compte d ’una altra comunicació del 
Conseil Geaieral en la qual traslladen els dar- 
rers acords referents al projectat liomenatge 
als Companys que han complert les noces d ’or 
amb la professió.

E s  dona compte del providenciat amb motiu 
d ’una designació de périt oculista soHicitáda 
pel Ju tja t d ’Tnstrucció número 4 d ’aquesta 
Ciutat. E s  aprovat.

Comissions de Deontologia i anuncis i in tru - 
sisme. —  E s  dona compte que amb motiu de la 
dimissió presentada per motius d’excés de tre- 
ball, per part dçl Dr. Frédéric Duran i Jordà, 
del. seu carre c de représentant de la Secció 
Comarcal de Barcelona a la Comissió d’ In- 
trusisme d ’aquesta Secció, la Junta Directiva 
d ’aquella Secció Comarcal havia acordat 110- 
menar al company Salvador A rias i Manen, 
per a substituir al Dr. Duran en aquella re­
presentado.

S ’acorda l ’assabentat i agrair al Dr. Duran 
i Jordà, la valuosa collaboració que eus lia 
vingut préstant durant el temps de la seva 
actuació.

E s  dona compte d’haver-se resolt harmòni- 
cament l ’incident que motivà la queipa del 
Dr. E . R. i P. contra el Dr. F . J .  i V.

E s  dona compte del résultat de l ’actuat fins 
a la data en l ’assumpte que motiva la queixa 
del Dr. J .  O. P . i M. contra el Dr. J .  P . i E l . ,  
acordant-se» que segueixi la tramitació del re­
glam entan expedient.

S ’aprova el providenciat per la Comissió de 
Deontologia i Anuncis en 1111 assumpte que per 
intermedi del Sr. President dç la Comarcal de

Barcelona, havia intéressât el Dr. F . E . i que 
per 110 formular, en la seva lletra, cap denùncia 
concreta de falta deontològica, la Comissió 110 
lia pógut ocupar-se’11.

E s  dona compte d ’lia ver estât ad vert i t un 
estudiant de Medicina nomenat S* i P ., que al 
servei d ’ una Clínica d’aquesta Ciutat, es tin­
gué coneixement quei s ’havia propassat en les 
seves atribucions, cometent algun acte propi 
de la professió de metge. En  èsser requerit pel 
senyor Président de la Comissió d ’ Intrusisme, 
va reconèixer d ’ ignorar que no estava autori t- 
zat per a aquella comesa, proniete'nt no reincidir 
en l ’exereici de la mateixa. Tam bé fou requerit 
el Director de l ’esmentada Clínica, qui mani­
festa ignorar els fets que s ’atribuien al seu 
subordinat i prometé interposar la seva in­
fluencia perqué 110 es repetissin.

Iis  dona compte d ’ liaver estât requerit per 
tal que modifiqui els rétols i anuncis que pu­
blica un Practicant, nomenat Pere A . Soler, el 
quai es titu la  Quiropractor, titol que  ̂ er 110
ex istir  a Espanya, 110 pot usar, segons les dis- 
posicions vigents.

Passa a examinar-se l ’expedient instruit amb 
motiu de la queixa formulada pel col legiat 
Dr. V. L- i G. contra el també col-legiat Doc­
tor F . C. i V.

E s  dona compta de l ’expedient instruit per 
acord d ’aquesta Junta Directiva per les Comis­
sions de Deontologia i Intrusism e, per tal d’es- 
brinar la conducta professional del col légial 
Dr. T . M .a: F .  i F .

V ista l ’acta d ’ investigado practicada pels 
Agents oficiáis d ’aqnest C ollegi en un Con­
sultori del Carrer de Vallespir, 8.r, de la quai 
acta en resulta constatai el fet de què un in­
dividuo anomenat vSala (a) «Xic Pastor» hi co- 
in d ia  actes d ’intrusisme en medicina.

E n  iis de les facultats que confereix a 
aquest C ollegi Oficial de Metges de Catalu- 
113ra, l ’article 8.è apartat h) dels seus Estatuts, 
la Ju n ta  Directiva de la Secció de Batce- 
lonaX iutat a cor da imposar a l ’esm entat Sala 
la multa de mil pessetes, el quai acord li sera 
notificat degudanient amb l’advertim ent que 
que de 110 fer-la efectiva en m etàllic  
a les Oficines d ’aquesta Secció en el termini de 
vuit dies, será feta efectiva per via d’obliga- 
ment, per m itjà dei l ’ Autoritat Judicial.

V ista l ’acta d’ investigado practicada pels 
Agents O ficiáis d ’aquest Col legi en el domicili 
de la titulada «Tnstitució Medical», del senyor 
Daniel Miró i Papaceit, de la Rambla del Cen-


